



各 位

会 社 名 株式会社アパマンショップホールディングス
(JASDAQ・コード8889)
代 表 者 代表取締役社長 大村 浩次
本 社 所 在 地 東京都中央区京橋一丁目1番5号
問 合 せ 先 常務取締役 石川 雅浩
T E L 0 3 - 3 2 3 1 - 8 0 2 0

(訂正・数値データ訂正あり)平成 23 年9月期決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成 23 年 11 月 8 日に公表いたしました「平成 23 年 9 月 期 決 算 短 信」に一部修正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付しております(また、訂正後データもあわせて添付しております。)

記

- 訂正の理由
勘定科目の内訳表示の誤り等によるものであります。
- 訂正の内容
添付資料 14 ページ
(訂正前)
(2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年10月1日 至 平成22年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成22年10月1日 至 平成23年9月30日)
(省略)		
営業外費用		
支払利息	1,261	915
支払手数料	40	<u>2</u>
社債発行費償却	20	20
株式交付費	258	254
匿名組合投資損失	44	32
金利スワップ評価損	228	—
持分法による投資損失	—	4
雑損失	121	<u>326</u>
営業外費用合計	<u>1,975</u>	<u>1,556</u>

(省略)

(訂正後)

- (2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年10月1日 至 平成22年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成22年10月1日 至 平成23年9月30日)
(省略)		
営業外費用		
支払利息	1,261	915
支払手数料	40	<u>255</u>
社債発行費償却	20	20
株式交付費	258	254
匿名組合投資損失	44	32
金利スワップ評価損	228	—
持分法による投資損失	—	4
雑損失	121	<u>72</u>
営業外費用合計	<u>1,975</u>	<u>1,556</u>

(省略)

(訂正前)

(4)連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年10月1日 至 平成22年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成22年10月1日 至 平成23年9月30日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出	—	△287
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	2,145	9,701
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
新株予約権の発行による収入	12	—
株式の発行による収入	1,255	1,545
配当金の支払額	△0	△0
少数株主への払戻による支出	—	△399
その他	△17	0
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,155	△12,660
(省略)		

(訂正後)

(4)連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年10月1日 至 平成22年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成22年10月1日 至 平成23年9月30日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出	—	※3 △287
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	2,145	9,701
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
新株予約権の発行による収入	12	11
株式の発行による収入	1,255	1,545
配当金の支払額	△0	△0
少数株主への払戻による支出	—	△399
その他	△17	△11
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,155	△12,660
(省略)		

5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(単位:百万円)

	前事業年度 (平成22年9月30日)	当事業年度 (平成23年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,054	2,820
売掛金	※6 89	※6 131
原材料及び貯蔵品	0	0
(省略)		
流動資産合計	5,373	5,620
固定資産		
有形固定資産		
建物	※1, ※2 31,174	※1, ※2 30,951
減価償却累計額	※3 △16,110	※3 △16,815
建物(純額)	15,063	14,136
(省略)		
無形固定資産		
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
関係会社長期貸付金	※1 9,635	※1 4,096
(省略)		
固定資産合計	47,460	42,011
(省略)		
資産合計	52,949	47,726
負債の部		
流動負債		
買掛金	28	1
1年内償還予定の社債	※1 744	※1 744
短期借入金	※1, ※4, ※5 33,940	※1, ※4, ※5 365
関係会社短期借入金	※4, ※5 799	※1, ※4, ※5 4,003
未払金	※7 346	※7 401
未払費用	8	24
未払法人税等	※1 609	3
未払消費税等	59	23
前受金	※7 170	4
預り金	67	71
賞与引当金	4	5
役員賞与引当金	—	47
前受収益	—	22
その他	1	※7 1
流動負債合計	36,779	5,721
固定負債		
社債	※1 3,723	※1 2,979
長期借入金	※1, ※4, ※5 5,513	※1, ※4, ※5 32,206
退職給付引当金	49	47
資産除去債務	—	7
金利スワップ負債	228	166
長期預り保証金	2,703	2,552
その他	5	3
固定負債合計	12,224	37,962
負債合計	49,003	43,684
純資産の部		
(省略)		
純資産合計	3,945	4,042
負債純資産合計	52,949	47,726

(訂正後)

5. 個別財務諸表
(1)貸借対照表

(単位:百万円)

	前事業年度 (平成22年9月30日)	当事業年度 (平成23年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,054	※1 2,820
売掛金	※6 89	※6 131
貯蔵品	0	0
(省略)		
流動資産合計	5,373	5,620
固定資産		
有形固定資産		
建物	※1, ※2 31,174	※1, ※2 30,771
減価償却累計額	※3 △16,110	※3 △16,634
建物(純額)	15,063	14,136
(省略)		
無形固定資産		
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
関係会社長期貸付金	※1 9,635	※1, ※4 4,096
(省略)		
固定資産合計	47,460	42,011
(省略)		
資産合計	52,949	47,726
負債の部		
流動負債		
買掛金	28	1
1年内償還予定の社債	※1 744	※1 744
短期借入金	※1, ※4, ※5 33,940	※1, ※5 365
関係会社短期借入金	※4, ※5 799	※1, ※5 4,003
未払金	※7 346	※7 401
未払費用	8	24
未払法人税等	※1 609	3
未払消費税等	59	23
前受金	※7 170	4
預り金	67	71
賞与引当金	4	5
役員賞与引当金	—	47
前受収益	—	22
その他	1	※7 1
流動負債合計	36,779	5,721
固定負債		
社債	※1 3,723	※1 2,979
長期借入金	※1, ※4, ※5 5,513	※1, ※5 32,206
退職給付引当金	49	47
資産除去債務	—	7
金利スワップ負債	228	166
長期預り保証金	2,703	2,552
その他	5	3
固定負債合計	12,224	37,962
負債合計	49,003	43,684
純資産の部		
(省略)		
純資産合計	3,945	4,042
負債純資産合計	52,949	47,726

以上